

RETIFICAÇÕES**Retificação de Dias feriados em 2018**

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 8 de 11 de janeiro de 2018)

(2018/C 111/11)

Na página 14, no quadro, entrada «Nederland»:

onde se lê: «1.1, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 20.5, 21.5, 25.12, 26.12»,

deve ler-se: «1.1, 1.4, 2.4, 27.4, 10.5, 11.5, 20.5, 21.5, 24.12, 25.12, 26.12, 31.12».
